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Predkladá: Tibor Jerga, starosta obce 
Spracoval: Mgr. Tomáš Ladňák, projektový manažér obce 
Obsah materiálu: 1. Dôvodová správa 

2. Vypracovaná žiadosť o nenávratný finančný príspevok 
Návrh na uznesenie: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Slanej uznesením číslo: 

08/2025/8.2  A. schvaľuje 
A1. zapojenie sa do výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie 

nenávratného finančného príspevku s názvom „Kvalitné a 
dostupné vzdelávanie pre žiakov z MRK prostredníctvom 
investícií do infraštruktúry základných škôl“ s kódom PSK-UV-
010-2024-DV-EFRR vyhlásenej v rámci Programu Slovensko 
s projektom Modernizácia zázemia ZŠ s MŠ Nižná Slaná za 
účelom zlepšenia kvality a dostupnosti vzdelávania pre žiakov 
z MRK. 

A2. vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce na rok 2025 
pre pokrytie nákladov spojených s realizáciou projektu, ktoré 
majú charakter neoprávnených nákladov a sú nevyhnutné na 
dosiahnutie cieľov projektu. 

 

B. žiada 
zabezpečiť všetky potrebné náležitosti pre podanie žiadosti o poskytnutie 
nenávratného finančného príspevku v predmetnej výzve. 
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C. ukladá 
uzatvorenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku 
s poskytovateľom po obdržaní rozhodnutia o poskytnutí príspevku. 
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Dôvodová správa 
 
Hlavným cieľom projektu je modernizácia zázemia Základnej školy s materskou 

školou, Letná 14/74, Nižná Slaná, ktorá bude riešiť projekciu odvlhčenia a zlepšenia vybavenia 
školskej jedálne, opravu a rekonštrukciu telocvične, úpravu okolia školy vrátane vyhotovenia 
bezbariérových prístupov do priestorov školy, jedální a učební, sadové a stavebné úpravy 
v blízkosti školy a opravu rozvodov do chemického laboratória. 

Objekt ZŠ s MŠ Nižná Slaná sa nachádza v obci Nižná Slaná na adrese Letná 14/74. 
Samotný objekt pochádza zo 70. rokov, z hľadiska vonkajších úprav prešla znížením 
energetickej náročnosti zateplením fasády v rokoch 2010 a 2011. V interiéri budove však 
naďalej chýbajú realizované práce, ktoré by pomohli skvalitniť vnútorné prostredie. Obec 
Nižná Slaná ako žiadateľ preto identifikovala zoznam potrieb, pomocou ktorých navrhujeme 
projekciu nasledovných aktivít v budove základnej školy v rozsahu nasledujúcich stavebných 
objektov: 

  

SO 01 Sadové úpravy a spevnené plochy 
Stavebný objekt SO 01 rieši komplexnú revitalizáciu vonkajších plôch vrátane úprav 

spevnených povrchov, sadovníckych prác, zhotovenia drobnej architektúry a výstavby 
oplotenia. Práce budú realizované v súlade s príslušnými technickými normami a projektovou 
dokumentáciou. V rámci prípravných prác dôjde k odstráneniu existujúcich spevnených plôch, 
a to vrátane podkladových vrstiev. Odstránený materiál bude odvezený a zlikvidovaný v súlade 
s platnými environmentálnymi predpismi. Po demontáži pôvodných vrstiev budú zrealizované 
výkopové práce do hĺbky určenej projektom. Výkopy budú upravené a zhutnené tak, aby 
vytvorili vhodné podložie pre nové vrstvy spevnených plôch. Na pripravený podklad budú 
následne uložené nové spevnené plochy zo zámkovej dlažby. Dlažba bude položená do 
pieskového alebo štrkopieskového podsypu, s dôrazom na správne vyspádovanie a 
zhutnenie. Škáry medzi prvkami dlažby budú vyplnené vhodným škárovacím materiálom. 
Povrch bude upravený tak, aby zabezpečoval bezbariérový a bezpečný pohyb osôb. 

Súčasťou stavebných prác je aj obnova a oprava existujúcich múrikov. Múriky budú 
očistené tlakovou vodou a poškodené časti budú vyspravené sanačnými maltami alebo inými 
vhodnými materiálmi. V prípade potreby sa obnoví aj povrchová úprava múrikov, ako napr. 
nátery alebo omietky. 

V rámci objektu bude realizované aj nové oplotenie. Panelový plot bude zhotovený z 
pozinkovaných oceľových panelov kotvených do betónových pätiek. Výška a tvar oplotenia 
budú zodpovedať požiadavkám projektovej dokumentácie a miestnym regulačným predpisom. 
Zeleň bude riešená formou výsadby okrasných drevín a trvaliek. Výsadba bude realizovaná 
podľa sadovníckeho návrhu, pričom výsadbové jamy budú upravené a vyplnené vhodným 
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vegetačným substrátom. Rastliny budú po výsadbe zavlažené a v prípade potreby ukotvené, aby 
sa zabezpečil ich správny rast a stabilita. 

V území budú osadené prvky drobnej architektúry – lavičky a stôl. Ich konštrukcie budú 
ukotvené do betónových základov alebo do spevneného podložia. Materiálové a tvarové 
riešenie bude zladené s ostatnými prvkami verejného priestoru. 

Na vybraných miestach budú zhotovené altánky. Konštrukcie altánkov budú drevené so 
zastrešením podľa projektovej dokumentácie. Altánky budú založené na betónových pätkách a 
budú plne funkčné, určené na oddychové a spoločenské aktivity. 

  

SO 02 Telocvičňa 
Stavebný objekt SO 02 rieši stavebné úpravy existujúceho priestoru telocvične, ktoré 

zahŕňajú demolačné práce, výmenu podlahových a stenových konštrukcií, osadenie nových 
výplní otvorov a povrchové úpravy. Cieľom je modernizácia a funkčné obnovenie športového 
priestoru pri rešpektovaní pôvodných rozmerov a konštrukčných parametrov objektu. 
V prvej etape budú realizované búracie práce, konkrétne odstránenie vybraných vnútorných 
priečok a demontáž časti železobetónového stropu. Búracie práce budú vykonávané 
mechanicky, za dodržania bezpečnostných predpisov, s dôrazom na minimalizovanie zásahu 
do nosných konštrukcií objektu. Odpad bude priebežne odvážaný a likvidovaný v súlade s 
platnou legislatívou. Súčasne bude demontovaná pôvodná drevená palubovka vrátane 
podkladových vrstiev. Po jej odstránení sa zrealizuje úprava a príprava podkladu na nový 
podlahový systém, vrátane nivelizácie, vyrovnávacích vrstiev a prípadného doplnenia izolácií 
podľa požiadaviek technologického postupu.  

Nová podlaha bude realizovaná ako systémová športová palubovka, navrhnutá pre 
zaťaženie typické pre vnútorné športové aktivity. Podlahový systém bude obsahovať všetky 
potrebné vrstvy – tlmiacu vrstvu, nosnú konštrukciu, vrchnú nášľapnú vrstvu a povrchovú 
úpravu vhodnú pre športové využitie. 

V rámci úpravy interiéru dôjde aj k demontáži starého dreveného obloženia stien, ktoré 
bude nahradené novým obkladom z kvalitného masívneho dreva, odolného voči mechanickému 
poškodeniu. Nové obloženie bude montované na nosný rošt s odvetraním, pričom jeho výška a 
rozmiestnenie budú zodpovedať požiadavkám bezpečnosti a estetického stvárnenia priestoru. 

Ďalej budú demontované pôvodné výplne otvorov a na ich miesto budú osadené nové 
plastové dvere s vhodnými tepelnoizolačnými a mechanickými vlastnosťami. Dvere budú 
vybavené zámkami a kovaním podľa projektových požiadaviek. Záverečná fáza stavebných 
prác zahŕňa vyspravenie poškodených častí stien po búracích a montážnych zásahoch. Po 
vyhladení povrchov budú všetky steny a stropy natreté interiérovými disperznými farbami s 
vysokou odolnosťou proti oderu, pričom odtiene a členenie budú zvolené v súlade s 
architektonickým návrhom. 
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SO 03 Úpravy pre bezbariérovosť 
Stavebný objekt SO 03 rieši stavebné úpravy zamerané na zabezpečenie bezbariérového 

prístupu a užívania priestorov školy v súlade s požiadavkami vyhlášky č. 532/2002 Z. z. o 
všeobecných technických požiadavkách na výstavbu. Cieľom je umožniť prístup osobám so 
zníženou schopnosťou pohybu a orientácie. V rámci tohto objektu bude zhotovený 
bezbariérový vstup do budovy školy. Úprava zahŕňa vybudovanie bezbariérového nájazdu s 
primeraným sklonom, protišmykovou úpravou povrchu a vhodným madlom po oboch stranách. 
Nájazd bude priamo napojený na vstupné zádverie školy, čím sa zabezpečí plynulý prechod z 
exteriéru do interiéru bez výškových rozdielov, resp. s ich elimináciou. Súčasťou úprav je aj 
výmena existujúcich vstupných dverí za nové, bezbariérové dvere. Nové vstupné dvere budú 
mať dostatočnú svetlú šírku a výšku podľa platných technických požiadaviek, nízky prah a 
jednoduché ovládanie. Zároveň budú vybavené vhodným kovaním a prípadne automatickým 
otváraním, ak to technické riešenie umožňuje. 

V interiéri objektu dôjde k rekonštrukcii existujúceho hygienického zariadenia s cieľom 
vytvoriť bezbariérovú toaletu. Úprava zahŕňa dispozičné zväčšenie priestoru, výmenu 
sanitárneho vybavenia za bezbariérové (WC misa s bočnými madlami, umývadlo so spodným 
priestorom pre nohy, spúšťacie zrkadlo), ako aj úpravu obkladov, podlahy a dverného otvoru. 
Hygienický priestor bude spĺňať všetky štandardy podľa STN 92 9011 a umožní samostatné a 
bezpečné používanie osobám s obmedzenou mobilitou. 

Celkovým cieľom realizácie objektu SO 03 je zabezpečenie bezbariérového prístupu do 
budovy a vytvorenie hygienického zázemia tak, aby bola škola plne prístupná aj pre osoby so 
zdravotným znevýhodnením. 

  

SO 04 Kuchyňa 
Stavebný objekt SO 04 rieši stavebné úpravy časti objektu kuchyne so zameraním na 

odstránenie porúch spôsobených vzlínajúcou zemnou vlhkosťou. Práce budú realizované s 
cieľom zlepšiť technický stav obvodových konštrukcií a zabezpečiť hygienické a prevádzkovo 
vhodné podmienky v interiéri. V exteriéri objektu budú vykonané výkopové práce v tesnej 
blízkosti obvodových stien kuchyne, a to formou odkopu zeminy do predpísanej hĺbky. Cieľom 
je sprístupnenie základovej a spodnej časti obvodovej steny, ktorá vykazuje známky zavlhnutia. 
Po odkrytí muriva bude vykonaná oprava poškodených vápenných omietok, ich odstránenie v 
degradovanom rozsahu a následná obnova vhodnými sanačnými omietkami s vysokou 
paropriepustnosťou. Zároveň bude zrealizovaná nová hydroizolácia proti zemnej vlhkosti. 
Izolácia bude aplikovaná na obnažené murivo a v mieste styku muriva so základom, vrátane 
ochranných vrstiev a zabezpečenia proti mechanickému poškodeniu. Použité materiály budú 
zodpovedať podmienkam pre spodnú stavbu – napr. asfaltové pásy, hydroizolačné stierky alebo 
injektážne materiály podľa technologického predpisu. Následne sa zhotoví nový okapový 
chodník pozdĺž obvodovej steny objektu. Chodník bude vyspádovaný od objektu, zhotovený 
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zo zhutneného podkladu a vrchnej vrstvy z betónovej dlažby alebo cementobetónu, a bude 
slúžiť na odvádzanie dažďovej vody mimo kontakt so základovou konštrukciou. 

V rámci prác bude vykonaná aj oprava poškodených vonkajších schodov. Tieto budú 
rozobraté v potrebnom rozsahu, po čom nasleduje doplnenie alebo výmena poškodených častí 
a obnova schodiskového telesa do pôvodného funkčného a vzhľadového stavu. 

V interiéri kuchyne budú po sanácii vlhkosti realizované vysprávky vnútorných stien, 
najmä v miestach poškodených omietok. Po vyrovnaní a úplnom vyschnutí podkladu bude celý 
priestor vymaľovaný interiérovými nátermi s dostatočnou paropriepustnosťou, vhodnými pre 
prevádzku kuchyne. Farby budú zvolené tak, aby spĺňali hygienické štandardy a boli ľahko 
udržiavateľné. 

  

SO 05 Elektroinštalácia 
Predmetom stavebného objektu je návrh elektroinštalácie kuchyne, jedálen a priľahlých 

skladov pri ZŠ Nižná Slaná, priestory sa nachádzajú v prízemí ľavého krídla budovy ZŠ Nižná 
Slaná. 

  

SO 06 Workoutové ihrisko 
Workoutové ihrisko je zostavené z jednotlivých prvkov a zostáv. Návrh vychádza z 

požiadaviek investora a je riešený v zmysle platnej legislatívy. Navrhované prvky a zostavy sú 
certifikované a navrhnuté tak, aby spĺňali platné predpisy vydané pre zariadenie a povrchy 
ihrísk, t. j. v zmysle normy EU - STN EN 1176 a 1177. V rámci parcely je možné polohu 
herných prvkov pri realizácií mierne upravovať, pri zachovaní potrebných rozstupov. 
Navrhované prvky sú určené pre rôzne vekové kategórie. Poskytujú možnosti pre rozvoj 
pohybových aktivít orientovaných na hrubú motoriku, priestorovú orientáciu, sústredenie, na 
tréning balančných a koordinačných schopností. 

Všetky prvky (certifikované TUV) musia spĺňať bezpečnostné kritériá podľa STN EN 
1176. Konštrukcia jednotlivých prvkov je riešená ergonomicky pre fyziognómiu a motorické 
schopnosti detí. Prvky sú dodávané na stavbu ako celok. Osadenie, resp. kotvenie jednotlivých 
herných prvkov je riešené osadením do betónových základov v zmysle kotevného plánu 
výrobcu prvkov. Jednotlivé prvky musia byť osadené tak, aby základové konštrukcie 
nezasahovali do dopadovej plochy - horná hrana betónového základu sa musí nachádzať pod 
úrovňou spodnej hrany dopadovej plochy, tak aby bola zabezpečená požadovaná hrúbka 
konštrukcie dopadovej plochy. Výrobca, resp. dodávateľ prvkov je ďalej povinný priložiť 
návod na inštalovanie zariadenia, na jeho odbornú montáž, postavenie a umiestnenie, v zmysle 
STN EN 1176-1 čl. 6.1. Po osadení jednotlivých prvkov je potrebné každé zariadenie označiť, 
čitateľne a na viditeľnom mieste, pevne uchytenou informačnou tabuľkou v zmysle STN EN 
1176-1 čl. 7. (druh materiálu, typ zariadenia, výrobné číslo a podobne). 
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SO 07 – Stavebné úpravy odborných učební 
Predmetom stavebného objektu sú rekonštrukčné práce v štyroch odborných učebniach 

biológie a chémie, fyziky, dielní a kuchynky. Stavebné úpravy zahŕňajú búracie, murárske, 
obkladacie a maliarske práce, ktorých cieľom je modernizácia a zlepšenie hygienicko-
technického stavu učební. 

  
Učebňa č. 1 - Biológia a chémia 
V učebni biológie a chémie bude realizované odstránenie pôvodnej plávajúcej podlahy 

vrátane podkladových vrstiev až po nosnú železobetónovú dosku. Po vyčistení podkladu sa 
zhotoví nová podlahová skladba s finálnou úpravou z keramických dlaždíc. Podlaha bude 
realizovaná s dôrazom na odolnosť voči chemickému zaťaženiu, ktoré sa v učebni tohto typu 
predpokladá. Súčasťou prác bude aj kompletné vyspravenie stien vrátane opravy poškodených 
omietok, tmelenia nerovností a aplikácie nových stierok. Po vyschnutí a napenetrovaní stien sa 
vykoná dvojnásobný náter interiérovou disperznou farbou, ktorá spĺňa hygienické normy pre 
školské prostredie. 

 
Učebňa č. 2 – Fyzika 
V učebni fyziky bude odstránená existujúca podlahová krytina – linoleum – vrátane 

lepiacich vrstiev až na železobetónový podklad. Po vyčistení podkladu sa zhotoví nová 
podlahová skladba s finálnou úpravou z keramických dlaždíc. Následne sa vykonajú lokálne 
opravy stien, odstránia sa poškodené miesta a vyrovnajú nerovnosti pomocou cementovo-
vápenných alebo sadrových stierok. Po príprave podkladu sa uskutoční penetračný náter a 
následne dvojnásobné maľovanie stien a stropu umývateľnou interiérovou farbou. 

 
Učebňa č. 3 – Dielne 
V učebni dielní sa nebudú vykonávať búracie práce, ale nad existujúcim betónovým 

poterom sa zhotoví nová podlaha z keramických dlaždíc s vysokou odolnosťou voči 
mechanickému zaťaženiu, ktorá je vhodná do dielenských priestorov. Podlaha bude položená 
do flexibilného lepidla a vyškárovaná mrazuvzdornou a oderuvzdornou škárovacou hmotou. 
Na stenách sa najskôr nanesie výstužná sklotextilná sieťka zapracovaná do flexibilného lepidla, 
ktorá zabezpečí zvýšenú pevnosť a zabráni vzniku trhlín. Následne budú zhotovené nové 
štukové omietky s hladkým povrchom. Po vyzretí omietok sa steny dvakrát vymaľujú 
interiérovou farbou s vysokou odolnosťou a ľahkou údržbou. 

 
Učebňa č. 4 – Kuchynka 
V učebni určenej ako kuchynka sa taktiež zhotoví nová podlaha z keramickej dlažby 

uložená na betónový poter. Dlažba bude zvolená s ohľadom na zvýšenú vlhkosť a prevádzkové 
zaťaženie kuchynských priestorov. Na stenách bude, rovnako ako v dielni, aplikovaná výstužná 
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sieťka do lepidla, následne budú zhotovené nové štukové omietky a finálne povrchové úpravy. 
Maľovanie bude realizované interiérovou farbou odolnou voči vlhkosti a mastnote, vhodnou do 
potravinárskeho prostredia. Všetky práce budú realizované v súlade s platnými technickými 
normami STN a technologickými postupmi. Pri prácach sa budú používať certifikované 
materiály s dôrazom na ich funkčnosť, zdravotnú nezávadnosť a dlhodobú životnosť v 
školskom prostredí. Súčasťou stavebných úprav je aj odvoz a likvidácia všetkého vzniknutého 
stavebného odpadu v súlade s legislatívou. 
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1. Identifikácia žiadateľa

00328596IČO:Právna forma: Obec (obecný úrad), mesto (mestský
úrad)

Štát: SlovenskoSídlo: Nižná Slaná, Námestie SNP 54/5,
04923

00328596Hlavný identifikátor (IČO):Obchodné meno / názov: Obec Nižná Slaná

IČZ:DIČ: 2020961492

IČ DPH / VAT:Platiteľ DPH: Nie

Platiteľ DPH podľa paragrafu:

Meno a priezvisko štatutára: Tibor Jerga

Štatutárny orgán

Identifikácia partnera
Nevzťahuje sa

2.

Identifikácia organizačnej zložky zodpovednej za
realizáciu projektu

3.

Nezaevidované

4. Komunikácia vo veci žiadosti

Meno a priezvisko Adresa na doručovanie písomností E-mail Telefonický kontakt

Tibor Jerga Stará Osada 3/0, 04923 Nižná Slaná tiborjergans@gmail.com 0918 837 818

Mgr. Tomáš Ladňák Dražkovce 173, 03802 Dražkovce obec@niznaslana.sk +421918209468

00328596Identifikátor (IČO):OBEC NIŽNÁ SLANÁSubjekt:
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Identifikácia projektu
Modernizácia zázemia ZŠ s MŠ Nižná Slaná za účelom zlepšenia kvality a dostupnosti vzdelávania pre žiakov z MRKNázov projektu:

5.

ZŠ Nižná SlanáAkronym:

Kód ŽoNFP: NFP401402F255

Výzva: PSK-UV-010-2024-DV-EFRR - Kvalitné a dostupné vzdelávanie pre žiakov z MRK prostredníctvom investícií do
infraštruktúry základných škôl

NACE projektu: Základné školstvo

Kategórie regiónov: MRR - Menej rozvinutý región

Veľkosť podniku žiadateľa: 0 -10

NieProjekt s relevanciou k
Udržateľnému mestskému
rozvoju:

ÁnoProjekt so špecifickým určením
pre MRK:

Program / Priorita / Špecifický cieľ / Opatrenie

401000 - Program Slovensko - SK - EFRR/KF/FST/ESF+

401402 - 4P2 Kvalitné a inkluzívne vzdelávanie

401402R402 - RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a
celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a
odbornú prípravu (EFRR)401402R40200 - 401402R40200
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Kategorizácia za Špecifické ciele

Špecifický cieľ: 401402R402 - RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným
službám v oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania
rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a
online vzdelávanie a odbornú prípravu (EFRR)

Kategória regiónov:

Oblasť intervencie: 154 - Opatrenia na zlepšenie prístupu k vzdelávaniu a zamestnaniu pre
marginalizované skupiny, napríklad pre Rómov, a podpora ich sociálneho
začlenenia

Menej rozvinutý región

Forma podpory: 01 - Grant Menej rozvinutý región

Územný mechanizmus
realizácie a územné
zameranie:

33 - Iné prístupy - Žiadne územné zameranie Menej rozvinutý región

Hospodárska činnosť: 21 - Vzdelávanie Menej rozvinutý región

Rodová rovnosť: 03 - Rodovo neutrálny Menej rozvinutý región

Makroregionálne stratégie a
stratégie pre morské oblasti:

11 - Žiadny príspevok k makroregionálnym stratégiám alebo stratégiám pre
morské oblasti

Menej rozvinutý región

Projektový zámer IUS a Stratégia IUS

P.č. Štát Región
(NUTS II)

Vyšší územný celok
(NUTS III)

Okres
(LAU 1)

Obec
(LAU 2)

Kategória regiónov

Slovensko Východné Slovensko Košický kraj Rožňava Nižná Slaná1. MRR - Menej
rozvinutý región

Základná škola s materskou školou, Letná 16/78, 049 23 Nižná SlanáPoznámka k miestu realizácie č. 1:

6. Miesto realizácie projektu

Popis projektu
Stručný popis projektu:

Hlavným cieľom projektu je modernizácia zázemia Základnej školy s materskou školou, Letná 14/74, Nižná Slaná, ktorá bude riešiť projekciu odvlhčenia
a zlepšenia vybavenia školskej jedálne, opravu a rekonštrukciu telocvične, úpravu okolia školy vrátane vyhotovenia bezbariérových prístupov do priestorov školy,
jedální a učební, sadové a stavebné úpravy v blízkosti školy a opravu rozvodov do chemického laboratória.

7.

7.1  Účel projektu a jeho očakávané výsledky

CIELE PROJEKTU
 
Hlavným cieľom projektu „Modernizácia zázemia ZŠ s MŠ Nižná Slaná za účelom zlepšenia kvality a dostupnosti vzdelávania pre žiakov z MRK“ je
zlepšenie kvality a dostupnosti vzdelávania pre žiakov z MRK formou realizácie stavebných prác a zakúpenia materiálneho a technckého vybavernia pre
zabezpečenie funkcie ZŠ s MŠ. V projektovej dokumentácii je projektovaná rekonštrukcia a modernizácia Základnej školy s materskou školou Nižná Slaná, Letná
14/74, 049 23 Nižná Slaná. Táto modernizácia bude napomáhať k dosahovaniu špecifického cieľa RSO4.2 uvedeného v Programe Slovensko „Podpora
desegregácie výchovy a vzdelávania“.
 
Cieľom projekcie je navrhnúť také opatrenia, ktoré budú v súlade s cieľmi programu:
 
a) podpora desegregácie výchovy a vzdelávania;
b) debarierizácia školy,
c) materiálne vybavenie a technické zabezpečenie školy,
d) budovanie/modernizácia učební vrátane vonkajších,
e) výstavba a rekonštrukcia školských športových zariadení.
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7.2  Popis východiskovej situácie

STRUČNÝ PREHĽAD SITUÁCIE V REGIÓNE
 
Obec Nižná Slaná sa nachádza na východnom Slovensku, v Košickom kraji, v Rožňavskom okrese. Ku koncu mája roku 2024 je na základe údajov zo Štatistického
úradu SR okres Rožňava štvrtým okresom s najvyššou mierou evidovanej nezamestnanosti v rámci SR. Je zaradený medzi najmenej rozvinuté okresy SR.
Prikladáme odkaz na štatistický prehľad.
 
Nezamestnanosť v obci pri občanoch v produktívnom veku vykazuje ku koncu októbra 2024 približne 14 %, čo vychádza zo zdrojov Úradu práce, sociálnych vecí a
rodiny SR a toto číslo korešponduje s údajmi uvedenými v Rozvojovom pláne obce 2024 - 2030.

Dňa 22. novembra 1363 datujeme vznik prvej písomnej zmienky o obci Nižná Slaná. Obec už stáročia patrí medzi banské osady na Gemeri. Meno dostala
pravdepodobne od soľnej cesty, ktorá viedla z poľských miest Bochnie a Wieličky dolinou rieky Slanej už za čias Veľkomoravskej ríše. Soľ, ktorá sa privážala z
poľských miest sa určitá čiastka z nej nechávala v dolnom – nižnom sklade. Tak vznikol prívlastok Nižná Slaná.

Obec Nižná Slaná je rozdelená do dvoch samostatných častí  Nižná Slaná – obec a Nižnoslanská Baňa. V obidvoch častiach obce žijú aj obyvatelia majority aj
MRK obyvatelia. Zloženie obyvateľstva s trvalým pobytom v obci je približne nasledovné:

Celkovo počet obyvateľov: 1240 obyvateľov
               z toho MRK: 550 obyvateľov
Počet obyvateľov Nižná Slaná: 650 obyvateľov
               z toho MRK: 150 obyvateľov
Počet obyvateľov Nižnoslanská Baňa: 590 obyvateľov
               z toho MRK: 400 obyvateľov
 
V obci Nižná Slaná sa nachádza niekoľko osídlení marginalizovaných rómskych komunít, ako ich definuje Atlas rómskych komunít z roku 2019 a niektoré, ktoré
Atlas rómskych komunít priamo nezmieňuje. V Atlase rómskych komunít nájdeme zmienku o nasledujúcich osídleniach:
 

• Nižnoslanská Baňa ul. Mierová
V lokalite Nižnoslanská Baňa ul. Mierová býva 220 obyvateľov na okraji miestnej časti obce Nižná Slaná. Títo obyvatelia sa koncentrujú v dvoch
bytových domoch súp. č. 1042 a 1043, pričom sa väčšinou jedná o ľudí z iným pôvodom, než je Nižná Slaná - ich rodiskom sú najmä obce a mestá
z Podtatranského a Spišského regiónu, odkiaľ boli príslušníci vysťahovaní, premiestnení a prinútení odísť do Nižnej Slanej. Jedná sa o dlhodobo
najproblémovejšiu komunitu v obci Nižná Slaná, preto sa jej venuje aj najväčšia pozornosť a obec podniká všetky právne kroky najmä preto, aby sa
jej podarilo vyriešiťmnoho problémov so sociálnym začlenením, s bývaním so vzdelaním a znížením počtu neospravedlnených hodín, udržiavať
zdravie a čistotu obyvateľov, zlepšiť životné podmienky a vybavenosť v bytoch, v ktorých nezriedka chýba vykurovacie teleso, vodovod a funkčný
kanalizačný systém. Táto lokalita sa vyznačuje najmenšou mierou integrácie.

• Nižnoslanská Baňa ul. Rudná
V lokalite Nižnoslanská Baňa ul. Rudná žijú príslušníci MRK v murovaných domoch a bývalých banských príbytkoch, častokrát v chudobných a
núdznych pomeroch, avšak preukazujú omnoho vyššiu mieru integrácie do spoločnosti než komunita na ul. Mierová. V tejto lokalite žije cca 90
ľudí, žijú zväčša usporiadaným životom, je tu čisto a poriadok a je tu vysoká miera akceptácie príslušníkov aj zo strany majority, preto je táto
lokalita menej problematická. Aj na túto oblasť sa obwec Nižná Slaná zameriava  asnaží sa o systematické zlepšvoanie životnej úrovne a
vzdelávania obyvateľov.

• Rómska osada
Rómska osada je vo vzdialenosti cca 0,8  km od kmeňovej obce Nižná Slaná a žije v nej cca 50 príslušníkov MRK. Vedenie obce od roku 2018 rieši
problém dlhodobej segregácie a izolácie a do osady zaviedlo novú cestu, ktorá ale v súčasnosti nespĺňa technické požiadavky na miestne
komunikácie nemá verejné osvetlenie, rozhlas a ani vodovodnú prípojku pre obyvateľov. Vodovodnú prípojku do tejto osady obec aktuálne
projekčne pripravuje. V rámci nasledujúceho kola tejto výzvy plánuje obec predložiť samostatnú ŽoNFP na vybudovanie vodovodnej prípojky do
osady. Títo občania žijú v murovaných chatrčiach v rôznom stave a v rôznej kvalite, avšak so snahou o prispôsobenie sa a adaptáciu k väčšinovej
spoločnosti. Excesy či deviácie v správaní nie sú vôbec časté, naopak - aj tu sa príslušníci MRK snažia žiť usporiadaným životom a riešia i
vzdelanie svojich detí, čo obec s nadšením víta a plne ich v ich integračných snahách podporuje a pomáha im. Hlavnou výzvou pri tejto komunite
je ich ešte väčšmi priblížiť k obci a hľadať s nimi cestu k trvalo udržateľnému rozvoju, stálej práci a lepšiemu, vzdelávaniu a stabilnejšiemu životu.

 
Mimo Atlasu rómskych komunít musíme zmieniť ešte niekoľko ďalších lokalít:

• Kobeliarovská osada
V lokalite Kobeliarovská osada sa nachádza približne 260 obyvateľov príslušných k marginalizovaným rómskym komunitám. Problém tejto osady
je, že sa nachádza na rozhraní dvoch katastrálnych území, a to k. ú. Nižná Slaná a k. ú. Kobeliarovo, ktoré kooperujú pre zlepšenie životných
podmienok v osade. Osada má z obce Kobeliarovo natiahnutú vodovodnú prípojku, najväčším problémom v osade sú však nelegálne stavby a
stavby postavené na štátnych pozemkoch. Vzdelávanie v osade je veľmi chabé a každomesačne pribúda počet záškolákov a detí, ktoré nie sú
aktiviované v predprimárnom vzdelávaní.

• Integrovaní občania
V obci Nižná Slaná aj v miestnej časti Nižnoslanská Baňa žijú občania, ktorí pobývajú integrovane spolu s majoritou v obci a neradia sa ani k jednej
zo spomínaných komunít. Aj keď žijú usporiadane, častokrát žijú kvôli núdznym podmienkam na hranici chudoby. Obec preto venuje pozornosť aj
im spolu s ďalšími občanmi a komunitami a snaží sa o zlepšenie aj ich podmienok na život.

 
HLAVNÉ PROBLÉMY V OBLASTI VZDELÁVANIE
 
Analýzu hlavných problémov obce už vykonal Rozvojový tím obce Nižná Slaná prostredníctvom Rozvojového plánu obce Nižná Slaná. V tomto pláne boli určené
hlavné problémy za viacero oblastí (vzdelávanie, zamestnanosť, bývanie). V rámci tohto projektu, ktorého cieľom je zlepšiť kvalitu vzdelávania sa špecificky
zameriame na hlavné problémy v oblasti vzdelávanie:
 

• Záškoláctvo:  Dôvodmi pre výskyt záškoláctva sú mimo iných ekonomická situácia rodičov, v ktorej sa nachádzajú, nezáujem rodičov či veľmi
nízky dôraz na vzdelávanie zo strany obyvateľov z MRK. Obyvatelia uviedli problém s oblečením, obuvou, zakúpením desiaty pre dieťa, taktiež
vzdialenosť obydlia k centru Nižnej Slanej, v ktorom sa škola nachádza.

• Chorobnosť detí: Zvýšená chorobnosť rómskej populácie sa týka tak infekčných ochorení, ako aj neinfekčných ochorení, ktoré sú spojené
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častokrát s nízkou úrovňou osobnej i komunitnej hygieny, nízkym štandardom bývania, znečisteným a zdevastovaným životným prostredím,
nezdravými stravovacími návykmi a výživou, zvyšujúcou sa mierou užívania alkoholu a fajčenia aj počas gravidity, rozrastajúcou sa závislosťou od
drog a s tým spojeným zvýšeným rizikom infekcií.

• Neplánované rodičovstvo: Medzi zásadné problémy v obci patrí neplánované rodičovstvo mládeže, a to už počas plnenia povinnej školskej
dochádzky, prípadne o rok či dva neskôr. Tento problém je vo väčšine prípadov zásadný pri ďalšom rozhodovaní v oblasti vzdelávania a nadväzuje
ďalej na oblasti zamestnanosti a bývania. Rodičovské práva často prechádzajú z maloletých matiek (maloletých rodičov) na ich matky, svokry.

• Šikana: V súvislostí so vzdelaním úzko súvisí aj vyskytujúca sa šikana, ktorá vychádza priamo z rodiny, následne sa prejavuje aj v škole a medzi
deťmi navzájom. Rodiny sa sami medzi sebou kastujú. Pre možnú vyskytujúcu sa šikanu sa mládež obáva vycestovaniu za vzdelaním do okolitých
miest, ktoré ponúkajú atraktívnejšie učebné odbory, štúdium na stredných školách alebo dokonca vysokoškolské štúdiá, hoci elokované
pracoviská sa nachádzajú aj v Rožňave či v Reväcej a okolitých okresoch.

• Používanie toxických látok: Rómovia uprednostňujú dostupnejšiu formu užívania drog, a to inhaláciu prchavých látok, najčastejšie toluénu. Tento
problém sa u mladých ľudí a ich rodičov vyskytuje najčastejšie v Nižnoslanskej Bani, resp. v Rožňave, kam zvyknú užívatelia vycestovať.

• Nevhodné trávenie voľného času: Rómske detí trávia svoj voľný čas individuálne a neorganizovane, najčastejšie v prostredí rómskej komunity, v
spoločnosti kamarátov, súrodencov a rodičov. Rómska komunita, najmä rodinné prostredie, má odlišné prežívanie voľného času detí v porovnaní s
prostredím detí nerómskeho obyvateľstva. Deti sú spontánne vedené k samostatnosti postarať sa o seba za každých okolností. Nastávajú aj
situácie ako vandalizmus, kriminalita, prejavy neslušného správania.

 
Realizácia projektu a príspevok k odstraňovaniu hlavných problémov
 
Projekt je navrhnutý tak, aby prispel k riešeniu hlavných problémov obce definovaných Plánom rozvoja obce, ktorý vypracovali členovia Rozvojového tímu Nižná
Slaná na základe fokusových skupín. Vďaka vytvoreniu adekvátneho zázemia pre výučbu a voľnočasové aktivity v základnej škole si sľubujeme od projektu aj
zníženie počtu prípadov záškoláctva, nakoľko vzniknú pre deti nové možnosti trávenia voľného času. Práca s mládežou bude v gescii základnej školy, ale bude
prebiehať v spolupráci s asistentmi, rozvojovým tímom a miestnou občianskou a preventívnou službou a všetky tieto zložky sa budú spoločne podieľať na
monitoringu prípadov a na postupnom zlepšovaní dochádzky. Vďaka novým možnostiam, ktoré zrekonštruovaná škola a jej vonkajšie športoviská prinesú,
budú môcť žiaci a pedagógovia v poobedných hodinách zamerať svoju pozornosť na mimoškolské aktivity, zmysluplné trávenie voľného času, rozšíriť ponuku
krúžkov, zlepšiť návštevnosť Centra rozvojového tímu a vymyslieť nové aktivity a taktiež budovať športové vyžitie na novej infraštruktúre. Vďaka týmto
intervenciám dôjde k náprave aj iných patologických javov a postupnému odstraňovaniu problémov, ktoré sa vyskytujú v dôsledku toho, že deti nemajú ako
zmysluplne tráviť voľný čas v poobedných hodinách.
 
 
BUDOVA ŠKOLY A JEJ SÚČASNÝ STAV
 
Objekt ZŠ s MŠ Nižná Slaná sa nachádza v obci Nižná Slaná na adrese Letná 14/74. Samotný objekt pochádza zo 70. rokov, z hľadiska vonkajších úprav prešla
znížením energetickej náročnosti zateplením fasády v rokoch 2010 a 2011. V interiéri budove však naďalej chýbajú realizované práce, ktoré by pomohli skvalitniť
vnútorné prostredie.
 
V obci sa nachádza základná škola pre 1. – 9. ročník, ktorá bola vybudovaná počas rozmachu baníctva a hutníctva v 60. rokoch 20. storočia. Areál školy je
situovaný v centrálnej časti obce, v blízkosti Námestia SNP, čo zaručuje výbornú dostupnosť a napojenie na občiansku vybavenosť. Zázemie školy susedí s
vidieckou zástavbou, zeleňou a prírodnými prvkami – prevažne trávnaté a zalesnené plochy, mierne svahovitý terén. V blízkosti sa nachádza obecný úrad, kultúrny
dom a autobusová zastávka, čo podporuje dostupnosť aj pre deti z okolitých častí obce. V obci Nižná Slaná sa nachádza komunita MRK, ktorá má zvýšené riziko
sociálneho vylúčenia, nižší prístup ku kvalitnému vzdelaniu a často obmedzené priestorové a hygienické zázemie. Základná škola zohráva kľúčovú úlohu v
procese začleňovania detí z MRK do spoločnosti a v znižovaní ich znevýhodnenia.
Rekonštrukcia Základnej školy s materskou školou by mala reflektovať nielen technické zlepšenia, ale aj sociálnu inklúziu. Cieľom rekonštrukcie v súvislosti s MRK
je zlepšenie dostupnosti a kvality vzdelávania pre deti z MRK, podpora inkluzívneho prostredia – rovnaké podmienky pre všetky deti bez ohľadu na pôvod, zníženie
absencií a predčasného ukončenia školskej dochádzky vďaka zlepšeniu prostredia a motivácie.
 
Pre realizáciu potrebných opatrení bola spracovaná projektová dokumentácia od zhotoviteľa Tomáš Lang. Táto dokumentácia navrhla v rámci stavebných
objektov nasledovné úpravy:
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7.3  Spôsob realizácie aktivít projektu

SPÔSOB REALIZÁCIE AKTIVÍT
 
Objekt ZŠ s MŠ Nižná Slaná sa nachádza v obci Nižná Slaná na adrese Letná 14/74. Samotný objekt pochádza zo 70. rokov, z hľadiska vonkajších úprav prešla
znížením energetickej náročnosti zateplením fasády v rokoch 2010 a 2011. V interiéri budove však naďalej chýbajú realizované práce, ktoré by pomohli skvalitniť
vnútorné prostredie. Obec Nižná Slaná ako žiadateľ preto identifikovala zoznam potrieb, pomocou ktorých navrhujeme projekciu nasledovných aktivít v budove
základnej školy v rozsahu nasledujúcich stavebných objektov:
 
SO 01 Sadové úpravy a spevnené plochy

Stavebný objekt SO 01 rieši komplexnú revitalizáciu vonkajších plôch vrátane úprav spevnených povrchov, sadovníckych prác, zhotovenia drobnej architektúry a
výstavby oplotenia. Práce budú realizované v súlade s príslušnými technickými normami a projektovou dokumentáciou. V rámci prípravných prác dôjde k
odstráneniu existujúcich spevnených plôch, a to vrátane podkladových vrstiev. Odstránený materiál bude odvezený a zlikvidovaný v súlade s platnými
environmentálnymi predpismi. Po demontáži pôvodných vrstiev budú zrealizované výkopové práce do hĺbky určenej projektom. Výkopy budú upravené a zhutnené
tak, aby vytvorili vhodné podložie pre nové vrstvy spevnených plôch. Na pripravený podklad budú následne uložené nové spevnené plochy zo zámkovej dlažby.
Dlažba bude položená do pieskového alebo štrkopieskového podsypu, s dôrazom na správne vyspádovanie a zhutnenie. Škáry medzi prvkami dlažby budú
vyplnené vhodným škárovacím materiálom. Povrch bude upravený tak, aby zabezpečoval bezbariérový a bezpečný pohyb osôb.
Súčasťou stavebných prác je aj obnova a oprava existujúcich múrikov. Múriky budú očistené tlakovou vodou a poškodené časti budú vyspravené sanačnými
maltami alebo inými vhodnými materiálmi. V prípade potreby sa obnoví aj povrchová úprava múrikov, ako napr. nátery alebo omietky.
V rámci objektu bude realizované aj nové oplotenie. Panelový plot bude zhotovený z pozinkovaných oceľových panelov kotvených do betónových pätiek. Výška a
tvar oplotenia budú zodpovedať požiadavkám projektovej dokumentácie a miestnym regulačným predpisom. Zeleň bude riešená formou výsadby okrasných drevín
a trvaliek. Výsadba bude realizovaná podľa sadovníckeho návrhu, pričom výsadbové jamy budú upravené a vyplnené vhodným vegetačným substrátom. Rastliny
budú po výsadbe zavlažené a v prípade potreby ukotvené, aby sa zabezpečil ich správny rast a stabilita.
V území budú osadené prvky drobnej architektúry – lavičky a stôl. Ich konštrukcie budú ukotvené do
betónových základov alebo do spevneného podložia. Materiálové a tvarové riešenie bude zladené s ostatnými prvkami verejného priestoru.
Na vybraných miestach budú zhotovené altánky. Konštrukcie altánkov budú drevené so zastrešením podľa projektovej dokumentácie. Altánky budú založené na
betónových pätkách a budú plne funkčné, určené na oddychové a spoločenské aktivity.
 
SO 02 Telocvičňa

Stavebný objekt SO 02 rieši stavebné úpravy existujúceho priestoru telocvične, ktoré zahŕňajú demolačné práce, výmenu podlahových a stenových konštrukcií,
osadenie nových výplní otvorov a povrchové úpravy. Cieľom je modernizácia a funkčné obnovenie športového priestoru pri rešpektovaní pôvodných rozmerov a
konštrukčných parametrov objektu.
V prvej etape budú realizované búracie práce, konkrétne odstránenie vybraných vnútorných priečok a demontáž časti železobetónového stropu. Búracie práce
budú vykonávané mechanicky, za dodržania bezpečnostných predpisov, s dôrazom na minimalizovanie zásahu do nosných konštrukcií objektu. Odpad bude
priebežne odvážaný a likvidovaný v súlade s platnou legislatívou. Súčasne bude demontovaná pôvodná drevená palubovka vrátane podkladových vrstiev. Po jej
odstránení sa
zrealizuje úprava a príprava podkladu na nový podlahový systém, vrátane nivelizácie, vyrovnávacích vrstiev a prípadného doplnenia izolácií podľa požiadaviek
technologického postupu.
Nová podlaha bude realizovaná ako systémová športová palubovka, navrhnutá pre zaťaženie typické pre vnútorné športové aktivity. Podlahový systém bude
obsahovať všetky potrebné vrstvy – tlmiacu vrstvu, nosnú konštrukciu, vrchnú nášľapnú vrstvu a povrchovú úpravu vhodnú pre športové využitie.
V rámci úpravy interiéru dôjde aj k demontáži starého dreveného obloženia stien, ktoré bude nahradené novým obkladom z kvalitného masívneho dreva, odolného
voči mechanickému poškodeniu. Nové obloženie bude montované na nosný rošt s odvetraním, pričom jeho výška a rozmiestnenie budú zodpovedať požiadavkám
bezpečnosti a estetického stvárnenia priestoru.
Ďalej budú demontované pôvodné výplne otvorov a na ich miesto budú osadené nové plastové dvere s
vhodnými tepelnoizolačnými a mechanickými vlastnosťami. Dvere budú vybavené zámkami a kovaním podľa projektových požiadaviek.
Záverečná fáza stavebných prác zahŕňa vyspravenie poškodených častí stien po búracích a montážnych zásahoch. Po vyhladení povrchov budú všetky steny a
stropy natreté interiérovými disperznými farbami s vysokou odolnosťou proti oderu, pričom odtiene a členenie budú zvolené v súlade s architektonickým návrhom.

SO 03 Úpravy pre bezbariérovosť

Stavebný objekt SO 03 rieši stavebné úpravy zamerané na zabezpečenie bezbariérového prístupu a užívania priestorov školy v súlade s požiadavkami vyhlášky č.
532/2002 Z. z. o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu. Cieľom je umožniť prístup osobám so zníženou schopnosťou pohybu a orientácie. V rámci
tohto objektu bude zhotovený bezbariérový vstup do budovy školy. Úprava zahŕňa vybudovanie bezbariérového nájazdu s primeraným sklonom, protišmykovou
úpravou povrchu a vhodným madlom po oboch stranách. Nájazd bude priamo napojený na vstupné zádverie školy, čím sa zabezpečí plynulý prechod z exteriéru
do interiéru bez výškových rozdielov, resp. s ich elimináciou. Súčasťou úprav je aj výmena existujúcich vstupných dverí za nové, bezbariérové dvere. Nové vstupné
dvere budú mať dostatočnú svetlú šírku a výšku podľa platných technických požiadaviek, nízky prah a jednoduché ovládanie. Zároveň budú vybavené vhodným
kovaním a prípadne automatickým otváraním, ak to technické riešenie umožňuje.
V interiéri objektu dôjde k rekonštrukcii existujúceho hygienického zariadenia s cieľom vytvoriť bezbariérovú toaletu. Úprava zahŕňa dispozičné zväčšenie
priestoru, výmenu sanitárneho vybavenia za bezbariérové (WC misa s bočnými madlami, umývadlo so spodným priestorom pre nohy, spúšťacie zrkadlo), ako aj
úpravu obkladov, podlahy a dverného otvoru. Hygienický priestor bude spĺňať všetky štandardy podľa STN 92 9011 a umožní samostatné a bezpečné používanie
osobám s obmedzenou mobilitou.
Celkovým cieľom realizácie objektu SO 03 je zabezpečenie bezbariérového prístupu do budovy a vytvorenie hygienického zázemia tak, aby bola škola plne
prístupná aj pre osoby so zdravotným znevýhodnením.
 
SO 04 Kuchyňa

Stavebný objekt SO 04 rieši stavebné úpravy časti objektu kuchyne so zameraním na odstránenie porúch spôsobených vzlínajúcou zemnou vlhkosťou. Práce budú
realizované s cieľom zlepšiť technický stav obvodových konštrukcií a zabezpečiť hygienické a prevádzkovo vhodné podmienky v interiéri. V exteriéri objektu budú
vykonané výkopové práce v tesnej blízkosti obvodových stien kuchyne, a to formou odkopu zeminy do predpísanej hĺbky. Cieľom je sprístupnenie základovej a
spodnej časti obvodovej steny, ktorá vykazuje známky zavlhnutia. Po odkrytí muriva bude vykonaná oprava poškodených vápenných omietok, ich odstránenie v
degradovanom rozsahu a následná obnova vhodnými sanačnými omietkami s vysokou paropriepustnosťou. Zároveň bude zrealizovaná nová hydroizolácia proti
zemnej vlhkosti. Izolácia bude aplikovaná na obnažené murivo a v mieste styku muriva so základom, vrátane ochranných vrstiev a zabezpečenia proti
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mechanickému poškodeniu. Použité materiály budú zodpovedať podmienkam pre spodnú stavbu – napr. asfaltové pásy, hydroizolačné stierky alebo injektážne
materiály podľa technologického predpisu. Následne sa zhotoví nový okapový chodník pozdĺž obvodovej steny objektu. Chodník bude vyspádovaný od objektu,
zhotovený zo zhutneného podkladu a vrchnej vrstvy z betónovej dlažby alebo cementobetónu, a bude slúžiť na odvádzanie dažďovej vody mimo kontakt so
základovou konštrukciou.
V rámci prác bude vykonaná aj oprava poškodených vonkajších schodov. Tieto budú rozobraté v potrebnom rozsahu, po čom nasleduje doplnenie alebo výmena
poškodených častí a obnova schodiskového telesa do pôvodného funkčného a vzhľadového stavu.
V interiéri kuchyne budú po sanácii vlhkosti realizované vysprávky vnútorných stien, najmä v miestach poškodených omietok. Po vyrovnaní a úplnom vyschnutí
podkladu bude celý priestor vymaľovaný interiérovými nátermi s dostatočnou paropriepustnosťou, vhodnými pre prevádzku kuchyne. Farby budú zvolené tak, aby
spĺňali hygienické štandardy a boli ľahko udržiavateľné.
 
SO 05 Elektroinštalácia

Predmetom stavebného objektu je návrh elektroinštalácie kuchyne, jedálen a priľahlých skladov pri ZŠ Nižná Slaná, priestory sa nachádzajú v prízemí ľavého krídla
budovy ZŠ Nižná Slaná.
 
SO 06 Workoutové ihrisko

Workoutové ihrisko je zostavené z jednotlivých prvkov a zostáv. Návrh vychádza z požiadaviek investora a je riešený v zmysle platnej legislatívy. Navrhované
prvky a zostavy sú certifikované a navrhnuté tak, aby spĺňali platné predpisy vydané pre zariadenie a povrchy ihrísk, t. j. v zmysle normy EU - STN EN 1176 a 1177.
V rámci parcely je možné polohu herných prvkov pri realizácií mierne upravovať, pri zachovaní potrebných rozstupov. Navrhované prvky sú určené pre rôzne
vekové kategórie. Poskytujú možnosti pre rozvoj pohybových aktivít orientovaných na hrubú motoriku, priestorovú orientáciu, sústredenie, na tréning balančných a
koordinačných schopností.
Všetky prvky (certifikované TUV) musia spĺňať bezpečnostné kritériá podľa STN EN 1176. Konštrukcia
jednotlivých prvkov je riešená ergonomicky pre fyziognómiu a motorické schopnosti detí. Prvky sú dodávané na stavbu ako celok. Osadenie, resp. kotvenie
jednotlivých herných prvkov je riešené
osadením do betónových základov v zmysle kotevného plánu výrobcu prvkov. Jednotlivé prvky musia byť osadené tak, aby základové konštrukcie nezasahovali do
dopadovej plochy - horná hrana betónového základu sa musí nachádzať pod úrovňou spodnej hrany dopadovej plochy, tak aby
bola zabezpečená požadovaná hrúbka konštrukcie dopadovej plochy. Výrobca, resp. dodávateľ prvkov je ďalej povinný priložiť návod na inštalovanie zariadenia,
na jeho odbornú montáž, postavenie a umiestnenie, v zmysle STN EN 1176-1 čl. 6.1. Po osadení jednotlivých prvkov je potrebné každé zariadenie označiť, čitateľne
a na viditeľnom mieste, pevne uchytenou informačnou tabuľkou v zmysle STN EN 1176-1 čl. 7. (druh materiálu, typ zariadenia, výrobné číslo a podobne).

SO 07 – Stavebné úpravy odborných učební

Predmetom stavebného objektu sú rekonštrukčné práce v štyroch odborných učebniach biológie a chémie, fyziky, dielní a kuchynky. Stavebné úpravy zahŕňajú
búracie, murárske, obkladacie a maliarske práce, ktorých cieľom je modernizácia a zlepšenie hygienicko-technického stavu učební.
 
Učebňa č. 1 - Biológia a chémia
V učebni biológie a chémie bude realizované odstránenie pôvodnej plávajúcej podlahy vrátane podkladových vrstiev až po nosnú železobetónovú dosku. Po
vyčistení podkladu sa zhotoví nová podlahová skladba s finálnou úpravou z keramických dlaždíc. Podlaha bude realizovaná s dôrazom na odolnosť voči
chemickému zaťaženiu, ktoré sa v učebni tohto typu predpokladá. Súčasťou prác bude aj kompletné vyspravenie stien vrátane opravy poškodených omietok,
tmelenia nerovností a aplikácie nových stierok. Po vyschnutí a napenetrovaní stien sa vykoná dvojnásobný náter interiérovou disperznou farbou, ktorá spĺňa
hygienické normy pre školské prostredie.

Učebňa č. 2 - Fyzika
V učebni fyziky bude odstránená existujúca podlahová krytina – linoleum – vrátane lepiacich vrstiev až na železobetónový podklad. Po vyčistení podkladu sa
zhotoví nová podlahová skladba s finálnou úpravou z keramických dlaždíc. Následne sa vykonajú lokálne opravy stien, odstránia sa poškodené miesta a vyrovnajú
nerovnosti pomocou cementovo-vápenných alebo sadrových stierok. Po príprave podkladu sa uskutoční penetračný náter a následne dvojnásobné maľovanie
stien a stropu umývateľnou interiérovou farbou.

Učebňa č. 3 - Dielne
V učebni dielní sa nebudú vykonávať búracie práce, ale nad existujúcim betónovým poterom sa zhotoví nová podlaha z keramických dlaždíc s vysokou odolnosťou
voči mechanickému zaťaženiu, ktorá je vhodná do dielenských priestorov. Podlaha bude položená do flexibilného lepidla a vyškárovaná mrazuvzdornou a
oderuvzdornou škárovacou hmotou. Na stenách sa najskôr nanesie výstužná sklotextilná sieťka zapracovaná do flexibilného lepidla, ktorá zabezpečí zvýšenú
pevnosť a zabráni vzniku trhlín. Následne budú zhotovené nové štukové omietky s hladkým povrchom. Po vyzretí omietok sa steny dvakrát vymaľujú interiérovou
farbou s vysokou odolnosťou a ľahkou údržbou.

Učebňa č. 4 - Kuchynka
V učebni určenej ako kuchynka sa taktiež zhotoví nová podlaha z keramickej dlažby uložená na betónový poter. Dlažba bude zvolená s ohľadom na zvýšenú
vlhkosť a prevádzkové zaťaženie kuchynských priestorov. Na stenách bude, rovnako ako v dielni, aplikovaná výstužná sieťka do lepidla, následne budú zhotovené
nové štukové omietky a finálne povrchové úpravy. Maľovanie bude realizované interiérovou farbou odolnou voči vlhkosti a mastnote, vhodnou do potravinárskeho
prostredia. Všetky práce budú realizované v súlade s platnými technickými normami STN a technologickými postupmi. Pri prácach sa budú používať certifikované
materiály s dôrazom na ich funkčnosť, zdravotnú nezávadnosť a dlhodobú životnosť v školskom prostredí. Súčasťou stavebných úprav je aj odvoz a likvidácia
všetkého vzniknutého stavebného odpadu v súlade s legislatívou.
 
 
PRÍSPEVOK PROJEKTU K ZVYŠOVANIU KVALITY A ZLEPŠENIU INFRAŠTRUKTÚRY ZÁKLADNÉHO VZDELÁVANIA

Projekt bude prispievať k zvyšovaniu kvality a zlepšeniu infraštruktúry základného vzdelávania predovšetkým tým, že vďaka nemu bude v obci Nižná
Slaná zabezpečený plnohosdnotný výchovno-vzdelávací proces základnej školy s dôrazom na lepšie a efektívnejšie vzdelávanie, vytvorením nových možností pre
žiakov pre vzdelávanie a trávenie voľného času, ako aj prostredníctvom investícií do učební zlešpenie možností pre realizáciu praktického vyučovania a
laboratórnych predmetov. Vďaka realizácii projektu vzniknú v obci Nižná Slaná nové moderné učebne, ktoré budú spĺňať nároky XXI. storočia aj súčasných trendov
vo vzdelávaní, dôjde k modernizácii zariadenia školy, strechy telocvične školy aj zázemia školskej jedálne, v ktorej vďaka modernému a novému vybaveniu bude
možné variť lepšie, efektívnejšie, s nižšou spotrebou energie a pre väčšie množstvo žiakov zároveň. Škola prostredníctvom realizácie hlavných aktivít projektu
bude lepšie pripravená na realizáciu iných voľnočasových aktivít, čo výrazne napomôže pri zamedzení sociopatologických javov medzi mládežou.
 

PRÍSPEVOK PROJEKTU K ZVYŠOVANIU KVALITY A ZLEPŠENIU ŠPORTOVEJ INFRAŠTRUKTÚRY
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Projekt prispieva k zlepšeniu športovej infraštruktúry v rámci základného vzdelávania najmä investíciami do ihriska aj do telovične, ktorá je súčasťou základnejš
školy. Nové zázemie bude využiteľné počas hodín telesnej výchovy, ale aj pre mimoškolské aktivity. Realizáciou projektu sa zvýši kvalita vnútorných priestorov pre
pohyb a šport. Kvalitné pohybové zázemie a vytvorenie športovej infraštruktúry je veľmi dôležitou súčasťou zdravej výchovy detí a mládeže a má svoje
nezastupiteľné miesto vo výchovno-vzdelávacom procese.
 
 
SÚLAD PROJEKTU SO STRATÉGIOU INKLUZÍVNEHO PRÍSTUPU VO VÝCHOVE A VZDELÁVANÍ
 
Stratégia inkluzívneho prístupu vo výchove a vzdelávaní do roku 2030 predstavuje dokument zameraný na zlepšenie aktuálneho stavu v oblasti vzdelávania
všetkých detí, žiakov a študentov v školách bez rozdielu. Tento projekt prispieva ku nasledovným Prioritným oblastiam uvedeným v Stratégii inkluzívneho prístupu
vo výchove a vzdelávaní:
 
1. Inkluzívne vzdelávanie a podporné opatrenia
 
Vďaka realizácii projektu je možné realizovať inkluzívne vzdelávanie primárne pre žiakov z marginalizovaných rómskych komunít, ale aj napr. pre zdravotne
znevýhodnených žiakov, čo je zabezpečené prostredníctvom hlavnej aktivity Debarierizácia. Projekt sa zameriava na plné a účinné zapojenie, prístupnosť, účasť a
výsledky všetkých detí, žiakov a študentov. Inklúzia v rámci tohto projektu znamená aj prístup a postup k vysoko kvalitnému formálnemu a neformálnemu
vzdelávaniu bez diskriminácie, pričom odstraňuje nežiaduci stav, kedy žiaci zo sociálne znevýhodneného prostredia mali obmedzený prístup ku klasickému
vzdelaniu z dôvodu dvojzmennej prevádzky a zníženého komfortu vyučovacieho procesu. Projekt reflektuje princípy inkluzívnej politiky, inkluzívnej kultúry a
inkluzívnej praxe, po jeho realizácii je žiadateľ schopný účinnejšie kompenzovať nerovnosti už vo východiskových pozíciách detí a žiakov vyplývajúce zo
zdravotného a sociálneho, resp. iného znevýhodnenia a prispieť k zmierňovaniu ekonomických, sociálnych a regionálnych rozdielov v rámci Slovenska. Projekt
zmierňuje a prekonáva bariéry, ktoré sú v súčasnosti najmä kvôli nedostatočnému zázemiu školy ešte stále prítomné.
 
Súlad so strategickými cieľmi:

• Strategický cieľ č. 1: Vytvorenie systému podporných opatrení v inkluzívnom vzdelávaní
• Strategický cieľ č. 5: Vytvorenie inkluzívnej kultúry a riadenia školy

 
3. Desegregácia vo výchove a vzdelávaní
 
Pri realizácii projektu a jeho nastavení sa kladie obrovský dôraz na prijatie účinných opatrení na odstránenie fyzického a/alebo symbolického oddeľovania detí a
žiakov a vytvorenie podmienok na inkluzívne vzdelávanie všetkých bez rozdielu s rešpektovaním ich individuálnych osobitostí a rozmanitých výchovno-
vzdelávacích potrieb. Niektorí žiaci pochádzajúci zo sociálne znevýhodneného prostredia potrebujú mať potreby pre svoje budúce vzdelávanie zabezpečené
špecificky a potrebujú zveľaďovať svoje zručnosti v odborných učebniach, na čo škola nebola vôbec pripravená ani stavaná. Realizáciou projektu vznikajú nové
možnosti, kapacity a priestory, ktoré majú tejto vzniknuvšej segregácii zamedziť a učiniť nápravu do budúcna. Projekt používa aj citlivý, zrozumiteľný a inkluzívny
jazyk a prostriedky.
 
Súlad so strategickými cieľmi:

• Strategický cieľ č. 1: Prijať opatrenia na desegregáciu vo výchove a vzdelávaní všetkých detí, žiakov a študentov s rešpektovaním špecifík ich
vývinu, individuálnych osobitostí a rozmanitých výchovno-vzdelávacích potrieb na úrovni štátu, samosprávnych krajov, miest a obcí

• Strategický cieľ č. 2: Prijať opatrenia na desegregáciu vo výchove a vzdelávaní všetkých detí, žiakov a študentov s rešpektovaním špecifík ich
vývinu, individuálnych osobitostí a rozmanitých výchovno-vzdelávacích potrieb na úrovni všetkých typov škôl a školských zariadení v hlavnom
prúde vzdelávania

 
4. Debarierizácia školského prostredia
 
Na nápravu tohto nežiaduceho stavu sa zameriava celý stavebný objekt debarierizácia. Budova Základnej školy s materskou školou, Letná 14, Nižná Slaná bude
po realizácii projektu plne bezbariérová a táto bezbariérovosť bude aj medzi jednotlivými poschodiami zabezpečená inštaláciou rámp a výťahov, čím sa budova
stane prístupnejšia aj pre zdravotne znevýhodnených žiakov a žiakov so špecifickými potrebami.
 
Súlad so strategickými cieľmi:

• Strategický cieľ č. 1: Postupne zabezpečovať prístupnosť a užívateľnosť školského prostredia
• Strategický cieľ č. 2: Podporovať zabezpečenie informačnej a komunikačnej prístupnosti a využívania alternatívnych foriem komunikácie 
• Strategický cieľ č. 3: Sprístupňovať edukačné prostredie, edukačné materiály a vzdelávacie programy všetkým bez rozdielu 
• Strategický cieľ č. 4: Vytvárať sociálne akceptovateľné a rôznorodosť tolerujúce inkluzívne prostredie podporujúce úspešnosť všetkých žiakov 

 
5. Príprava a vzdelávanie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov
 
Projekt sa tohto cieľu dotýka okrajovo a to najmä tým, že dáva priestor pre pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov systematicky sa pripravovať
na vzdelávací proces, zlepšiť kvalitu praktického a odborného vyučovania, poskytuje učiteľom nové možnosti, ako žiakov aktivizovať do mimoškolských krúžkov či
záujmových aktivít a efektívnejšie edukovať žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia.
 
Súlad so strategickými cieľmi:

• Strategický cieľ č. 1: Zvýšiť kvalitu zručností pedagogických a odborných zamestnancov a motivovať ich k celoživotnému profesijnému rozvoju
 
6. Destigmatizácia
 
Za jednu z rozhodujúcich oblastí naplnenia cieľov inkluzívneho vzdelávania považuje stratégia formovanie a utváranie postojov, vzťahov a rovnakých práv
všetkých ľudí. Inklúzia predstavuje snahu umožniť komunitám, systémom a štruktúram bojovať proti diskriminácii vrátane škodlivých stereotypov, uznať
rozmanitosť, podporiť účasť a prekonať prekážky vzdelávania a zapájania sa všetkých osôb, a to so zameraním na blaho a úspešnosť detí a žiakov so zdravotným
postihnutím, zo sociálne znevýhodneného prostredia, s jazykovou odlišnosťou, nadaním a talentom. Projekt sa špecificky zameriava na dosiahnutie zmeny v
ponímaní členov marginalizovanej skupiny členmi majoritnej skupiny, a to aj najmä vďaka tomu, že priorizuje vzdelanie týchto členov komunity a vytvára im
podmienky na to, aby tento vzdelávací proces mohol byť kvalitný a zameraný na dosiahnutie čo najlepších výsledkov.
 
Súlad so strategickými cieľmi:

• Strategický cieľ č. 1: Orientovať sa v problematike stigmatizácie a destigmatizácie v školskom prostredí
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• Strategický cieľ č. 4: Vytvoriť podmienky v školách, ktoré vedú k eliminácii a odbúravaniu stigmatizácie
 
 
SÚLAD PROJEKTU S KONCEPTOM SMART ŠKOLY
 
Koncept „SMART“ škôl je založený na myšlienke vytvárania zariadení, ktoré sú centrom vzdelávania, kultúry, športu a voľnočasových aktivít pre všetkých
obyvateľov obce, mesta či mestskej časti a ktorej školská infraštruktúra zabezpečuje vzdelanie a komplexný rozvoj zodpovedajúci potrebám 21. storočia.
Transformácia školy na otvorenú školu predstavuje premenu spoločenského postavenia školy ako centra vzdelávania, športu a kultúry za účelom jej priblíženia sa
širokej verejnosti. Táto škola implementovala v rámci konceptu SMART školy nasledovné princípy:

• SMART škola ako ZELENÁ ŠKOLA
SMART škola vo svojej infraštruktúre zahŕňa zelené opatrenia, medzi ktoré patria napr. zateplenie, tienenie, využívanie svetlých farieb a
odrazových prvkov za účelom zamedzenia prehrievania vnútorných priestorov a zníženia energetickej náročnosti prevádzky budovy. Tieto princípy
sú premietnuté do projektovej dokumentácie, na základe ktorej je realizovaná obnova učební či telovične.

• SMART škola ako DIGITÁLNA ŠKOLA
Cieľom SMART školy je poskytnúť vybavenie modernou infraštruktúrou IKT a zabezpečiť širokopásmovú konektivitu a podporu využívania
digitálnych technológií v procese výučby. V rámci projektu školu vybavujeme technológiami ako sú interaktívne tabule a projektory, ktoré zvýšia
kvalitu vyučovania, aj nové pomôcky a nové nástroje pre zlešpenie vzdelávania.

• SMART škola ako INKLUZÍVNA ŠKOLA
SMART škola slúži ako centrum vzdelávania pre všetkých, tzn. aj pre deti s poruchami vzdelávania, správania či inými znevýhodneniami. Deti tak
môžu získať širší pohľad na svet, pochopiť a prijať rozdiely, podieľať sa na výchove a vzdelávaní druhých, vďaka rozličnému nadaniu sa vzájomne
obohatiť, prispievať k napĺňaniu fyzických, sociálnych a citových potrieb ostatných a zmeniť diskriminujúce správanie v spoločnosti. Škola v rámci
nášho projektu zameriava svoju pozornosť na prispôsobené priestory – v projekte je riešená bezbariérovosť, vnútorné vybavenie, didaktické
pomôcky. V projekte máme záujem o zakúpenie celého nového a širokého spektra novcýh vzdelávacích pomôcok, ktoré napomôžu žiakom k
inklúzii a lepšiemu pochopeniu či vzdelávanie v procese, Projekt sa primárne zameriava na zlepšenie podmienok vzdelávania detí zo sociálne
vylúčeného prostredia a vytvorenie kvalitných podmienok pre vzdelanie, spolu s kapacitami aj vybavením.

• SMART škola ako AKTÍVNA, OTVORENÁ a PARTNERSKÁ ŠKOLA
SMART škola je založená na princípe, kedy vzdelávanie nemožno vnímať len v hraniciach kompetencií jednotlivých zriaďovateľov, ale ako
nadväzujúcu poskytovanú službu od predprimárneho vzdelávania cez primárne, sekundárne, odborné až po vysoké. Tento projekt je investíciou do
priestorov základnej školy, avšak citlivo dbá na to, aby mali deti z jednotlivých osídlení v obci Nižná Slaná zabezpečný prístup k základnému
vzdelaniu s pridanou hodnotou priamo v obci, mali tzak vzdelávanie dostupnejšie a kvalitnejšiu prípravu na budúce povolania a začlenenie do
spoločnosti.

 
 
VHODNOSŤ OPATRENÍ Z ČASOVÉHO A VECNÉHO HĽADISKA
 
Vhodnosť opatrení z vecného hľadiska
 
Projekt a táto žiadosť o nenávratný finančný prispevok vychádza v plnej miere zo strategických dokumentov obce, a to predovšetkým z Plánu hospodárskeho
rovoja a sociálneho rozvoja na roky 2021 - 2027 (ďalej len "PHRSR 2021 - 2027") a Plánu rozvoja obce (ďalej len "PRO") schváleného v roku 2024 a vypracovného
Rozvojovým tímom Nižná Slaná. V týchto dokumentoch boli presne popísané a definované kroky, ktoré majú viesť k zlepšeniu vzdelávania žiakov z MRK v obci
Nižná Slaná.
 
Vhodnosť opatrení z časového hľadiska
 
Realizácia projektu začína už v mesiaci 03/2025, kedy dochádza k uzatovreniu a nadobudnutiu účinnosť zmluvy o dielo, ktoruou je vytvorená projektová
dokumentácie pre rekonštrukciu a základnej školy s materskou školou. Na základe tejto dokumentácie je spracovaný aj tento projekt.
 
Projekt predpokladá dobu od podania žiadosti po jeho vyhodnotenie a uzatvorenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku na cca 6 mesiacov do
mesiaca december 2025, čím počíta aj s časovou rezervou. Následne si projekt na svoju realizáciu vymedzuje dobu dva roky od nadobudnutia účinnosti Zmluvy o
poskytnutí nenávratného fiančného príspevku, aby bolo možné realizovať projekt, neohroziť prevádzku školy a dobudovať celú novú dostavbu k budove ZŠ s MŠ
Nižná Slaná. Predpokladané ukončenie realizácie projektu je v mesiaci 12/2027, kedy dôjde k zaslaniu záverečnej monitrovacej správy.
 
Harmonogram projektu

• 03/2025 - účinnosť Zmluvy o dielo pre zhotoviteľa projektovej dokumentácie
• 04/2025 - vyhotovenie projektovej dokumentácie
• 06/2025 - podanie ŽoNFP
• 10/2025 - ukončenie hodnotiaceho a administratívneho procesu posudzovania žiadosti zo strany sprostredkovateľského orgánu
• 11/2025 - príprava podkladov pre verejné obstarávania pre výber zhotoviteľov, dodávateľov a poskytovateľov služieb

• VO: zhotoviteľ stavebných prác
• VO: dodávatelia tovarov do kuchyne a do učební
• VO: externý manažment projektu
• VO: stavebný dozor

• 12/2025 - nadobudnutie účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP
• 03/2026 - vyhodnotenie verejných obstarávaní pre výber zhotoviteľov, dodávateľov a poskytovateľov služieb v rámci celého projektu
• 03/2026 - 02/2027 - realizácia stavebných prác, dodávok tovarov a poskytovanie služieb
• 02/2027 - administratívne ukončenie hlavných aktivít projektu

 
 
PRÍSPEVOK K DESEGREGRÁCII, DEGETOIZÁCII A DESTIGMATIZÁCII
 
Realizácia projektu prispeje k desegregácii, degetoizácii a destigmatizácii obyvateľov z marginalizovaných rómskych komunít v obci Nižná Slaná. Počas celej
realizácie projektu ale aj po jej ukončení, teda po skončení realizácie rekonštrukcie základnej školy budeme realizovať opatrenia na zabezpečenie plánovaných
aktivít. V čo najvyššej miere budeme zapájať obyvateľov z marginalizovaných rómskych komunít do všetkých činností a prezentovať im výsledky, pričom už v
prípravnej fáze sme reagovali na podnety ktoré vzišli od samotných obyvateľov z MRK, ale aj z Rozvojového plánu obce Nižná Slaná a PHSR 2021 - 2027 obce
Nižná Slaná.
 
Realizáciou projektu podporíme aj vzájomnú spoluprácu občanov z prostredia MRK s ostatnými obyvateľmi v obci a cieľom je aj zníženie diskriminácie obyvateľov
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z MRK a zlepšenie ich prístupu k vzdelaniu v dostupnej vzdialenosti a bez ďalších prekážok. Tieto snahy budú zamerané aj formou rozvoja technickej
infraštruktúry na rozvoj osobnej hygieny, sociálneho cítenia, na hodnotové orientácie, na emocionálnu inteligenciu a na zodpovedný životný štýl. Podporíme
elimináciu negatívnych návykov občanov z MRK, znížime počet vymeškaných hodín, zlepšíme dostupnosť základného vzdelania pre osoby v predproduktívnom
veku.
 
V budúcnosti plánujeme ďalšie aktivity súvisiace s riešením mimoriadnych nepriaznivých situácií rómskej komunity, ktoré zabezpečíme kombinovane z verejných
zdrojov, z rozpočtu obce, finančných príspevkov. Naďalej budeme efektívne využívať všetky dostupné nástroje na začleňovanie rómskych obyvateľov – miestne
občianske a preventívne služby, rozvojový tím pôsobiaci v obci a pod. Predkladaný projekt bude mať priamy pozitívny dopad na výrazné zlepšenie postavenia
Rómov, ktorých zastúpenie v obci je viac než 60 % a naďalej demograficky stúpa.
 
 
 
DODRŽIAVANIE ZÁKLADNÝCH PRÁV
 
Dodržiavanie základných práv a súlad s Chartou základných práv EÚ v rámci realizácie projektu bude zabezpečené a bude sa riadiť princípmi transparentnosti a
participácii, nediskriminácie na základe pohlavia, rasy, etnickej príslušnosti, náboženstva, zdravotného postihnutia, veku alebo sexuálnej orientácie,
zabezpečí ochranu osobných údajov všetkých zúčastnených strán.
 
Projekt poskytuje rovnaké príležitosti pre ženy a mužov pri zamestnaní, vzdelávaní a účasti na rozhodovacích procesoch, aj priamo táto ŽoNFP používa a počas
realizácie projektu bude žiadateľ používať rodovo neutrálny jazyk vo všetkých komunikáciách, zohľadňovať potreby žien aj mužov pri plánovaní a realizácii
projektu bez diskriminácie.
 
Projekt aktívne podporuje diverzitu a inklúziu všetkých skupín obyvateľov. Obec Nižná Slaná ďalej plánuje v spolupráci s Rozvojovým tímom obce Nižná Slaná
organizovať aktivity zamerané na prevenciu diskriminácie, vypracovať a implementovať antidiskriminačnú politiku a pomocou obecných smerníc má
zriadený jednoduchý a dostupný mechanizmus na podávanie sťažností v prípade podozrenia na diskrimináciu.
 
Projekt zohľadňuje možnosti prístupnosti pre osoby so zdravotným postihnutím a priamo sa na tento cieľ zameriava, používa zrozumiteľnú a jednoduchú
komunikáciu.
 
 
PUBLICITA
 
Publicitu a informovanosť projektu zabezpečíme prostredníctvom internetovej stránky našej obce, našej facebookovej stránky a informačnými plagátmi
umiestnenými na verejne viditeľných miestach na škole aj na obecnom úrade obce Nižná Slaná, resp. na informačných tabuliach. Publicita projektu bude
prebiehať neustále počas implementácie projektu, ale aj po jeho ukončení. Budeme sa riadiť manuálom pre publicitu pre Program Slovensko 2021 - 2027.
 
 
OPRÁVNENOSŤ ÚZEMIA, AKTIVÍT A VÝDAVKOV
 
Projekt budeme realizovať na oprávnenom území NUTS II – Východné Slovensko (Prešovský a Košický samosprávny kraj). Hlavná aktivita a všetky jej čiastkové
činnosti budú prebiehať v súlade s podmienkami výzvy v rámci Programu Slovensko 2021 - 2027 Výzvy Kvalitné a dostupné vzdelávanie pre žiakov z MRK
prostredníctvom investícií do infraštruktúry základných škôl. V rámci realizácie projektu sme stanovili ciele tak, aby boli reálne dosiahnuteľné prostredníctvom
realizácie podrobne naplánovanej hlavnej aktivity a jej jednotlivých činností. Hlavný cieľ a konkrétne čiastkové činnosti boli konzultované s odborníkmi a s
osobami zainteresovanými na realizácii projektu.
 
Počas prípravnej fázy sme venovali dostatok času na to, aby boli eliminované všetky možné problémy súvisiace s implementáciou projektu. Pri definovaní cieľov
sme vychádzali z reálnych potrieb, podmienok a východiskovej situácie v obci. Všetky výdavky uvedené v rozpočte sú v súlade s podmienkami danej výzvy.
Poskytnuté finančné prostriedky budú vynaložené hospodárne a efektívne tak, aby bol naplnený cieľ projektu a v súlade s Príručkou pre prijímateľa aj s Príručkou
pre verejné obstarávanie.
 
 
EFEKTÍVNOSŤ A HOSPODÁRNOSŤ
 
Žiadateľ zabezpečuje efektívnosť a hospodárnosť projektu a vypočítal rozpočet podľa realizovaných verejných obstarávaní, prieskumov trhu,  prieskumov
elektronických katalógov a rozpočtov od stavebníkov. Pri realizácii opatrení budeme klásť špecifický dôraz na dodržiavanie zákona č. 343/2025 Z. z. o verejnom
obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a Príručky prijímateľa pre verejné obstarávanie v rámci Programu Slovensko.
 
V rámci projektu boli realizované nasledovné verejné obstarávanie:

• Verejné obstarávanie č. OcÚNS187/2025: Vypracovanie projektovej dokumentácie:
Modernizácia zázemia ZŠ s MŠ Nižná Slaná za účelom zlepšenia kvality a dostupnosti
vzdelávania pre žiakov z MRK

V rámci projektu pre určenie predpokladanej hodnoty zákazky bol realizovaný prieskum trhu:
• Prieskum trhu č. OcÚNS360/2025: Materiálové vybavenie budovy a učební Základnej školy materskou školou, Letná 14, Nižná Slaná
• Prieskum trhu č. OcÚNS363/2025: Vybavenie kuchyne Základnej školy s materskou školou, Letná 14, Nižná Slaná

Výdavky na stavebné práce boli určené na základe rozpočtu spracovaného rozpočtárom v rámci projektovej dokumentácie s dátumom aktuálnosti k 30. 04. 2025.
 
 
V rámci projektu pripravuje obec Nižná Slaná ďalšie verejné obstarávania:

• Stavba: Modernizácia zázemia ZŠ s MŠ Nižná Slaná za účelom zlepšenia kvality a dostupnosti vzdelávania pre žiakov z MRK
• Tovary: Vybavenie kuchyne Základnej školy s materskou školou, Letná 14, Nižná Slaná
• Tovary: Materiálové vybavenie budovy a učební Základnej školy materskou školou, Letná 14, Nižná Slaná
• Služby: Stavebný dozor k realizácii stavby
• Služby: Externý manažment projektu
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7.4  Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

SITUÁCIA PO REALIZÁCII PROJEKTU
 
Obec Nižná Slaná bude mať práve po realizácii projektu k dispozícii obnovenú budovu základnej školy, ktorú budú môcť využívať školáci a školáčky, pričom
predovšetkým sa predpokladá využitie žiakmi z marginalizovaných rómskych komunít, ktorí v súčasnosti tvoria väčšinu občanov v predproduktívnom veku.
Predovšetkým prínos vidíme v rozšírení možností kvalitného inkluzívneho vzdelávania pre všetkých žiakov, nakoľko výstupy projektu budú dostupné každému bez
rozdielu a budú icvh používať vo svojom vyučovacom procese pravidelne, až na takmer každodennej báze.
 
Realizácia projektu bude mať aj významný ekonomický prínos. Obyvateľom z MRK sa týmto zvýši kvalita života a celkovo sa zníži izolácia týchto občanov, zvýši sa
bezpečnosť obyvateľov, najmä detí a mládeže, vytvoria sa optimálne podmienky pre život v obci. Práve vzdelávanie s inkluzívnymi prvakmi, debarierizácia škôl a
vytvorenie pokojného edukačného prostredia je jedným zo základných predpokladov pre socioekonomickú integráciu vylúčených obyvateľov do spoločnosti,
zlepšenie interkomunitných vzťahov a je predpokladom k pokojnému spolužitiu majority s minoritou. Realizácia projektu prispeje k desegregácii, degetoizácii a
destigmatizácii obyvateľov žijúcich v jednotlivých komunitách.
 

ÚČINNOSŤ A EFEKTÍVNOSŤ VÝSLEDKOV
 
Účinnosť a efektívnosť výsledkov projektu je v priamom vzťahu k stanoveným cieľom projektu. Výhody jeho realizácie budú znateľné predovšetkým v dlhodobom
horizonte. V predkladanom projekte sme stanovili reálny a dosiahnuteľný hlavný cieľ a čiastkové ciele projektu. Pri ich definovaní sme vychádzali zo súčasných aj
budúcich reálnych potrieb občanov MRK ako aj z východiskovej situácie a súčasných podmienok v obci. Ciele dosiahneme úspešnou realizáciou naplánovaných
aktivít a jednotlivých činností z nich vyplývajúcich. Naplnenie cieľov je merateľné merateľnými ukazovateľmi uvedenými v stati č. 10.
 
Investícia do vybavenia základnej školy s materskou školou je pre obec Nižná Slaná kľúčová z pohľadu napĺňania vlastných strategických dokumentov, najmä
Rozvojového plánu obce Nižná Slaná. Obec, ako vyplýva aj z finančnej analýzy v PHSR 2021 - 2027 a zo súčasného stavu verejnej správy, nemá dostatočné
finančné prostriedky, aby dokázala zafinancovať potrebnú modernizáciu a opravy vo vlastnej réžii a preto žiada touto ŽoNFP o jej financovanie.
Obec plánuje realizáciu projektu uskutočniť bezodkladne po schválení projektu.
 
 
UDRŽATEĽNOSŤ PROJEKTU
 
Udržba a prevádzka opravenej a modernizovanej budovy základnej školy spolu s vybavením popísaným vyššie, t. j. diela vzniknúceho po realizácii hlavnej aktivity
projektu pre zachovanie jeho funkčnosti od ukončenia realizácie aktivít do ukončenia doby udržateľnosti bude zabezpečená prostredníctvom interných aj
externých zdrojov a kapacít. Obec Nižná Slaná a Základná škola s materskou školou Nižná Slaná ako správca objektu zabezpečia vo vzájomnej
kooridnácii pravidelnú údržbu a prípadné revízie či opravy, pokaiľ to bude možné, svojimi internými kapacitami, ktoré tvoria pracovníci malých obecných služieb a
ich koordinátor, v prípade potreby väčšieho zásahu využije žiadateľ služby externých dodávateľov a poskytovateľov služieb (najmä v prípade revízii, pri kontrole
protipožiarnych opatrení či pri opravách vykurovacích telies, elektrotechniky, zariadení a pod.). Udržateľnosť predpokladnáme minimálne po dobu 5 rokov.
 
Prevádzkové výdavky budú pokryté z vlastných zdrojov, resp. kombináciou vlastných a cudzích zdrojov (pokiaľ dôjde k nutnosti väčších opráv) od ukončenia
realizácie aktivít do ukončenia doby udržateľnosti. V prípade porúch či vád, ktoré sa objavia až po ukončení hlavných aktivít projektu uplatní žiadateľ záruku
vyplývajúcu zo Zmluvy o dielo uzatvorenej so zhotoviteľom.
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PROJEKTOVÝ TÍM
 
Na riadenie projektu bude vytvorený projektový tím, ktorý bude zabezpečovať projektový a finančný manažment projektu:
 
Projektový manažment bude zabezpečovať projektový manažér obce a špecialista na verejné obstarávanie Mgr. Tomáš Ladňák so skúsenosťou s implementáciou
projektov investičných aj dopytovo orientovaných v regióne Gemer, v súčasnosti riadi všetky aktuálne prebiehajúce projekty v obci Nižná Slaná a zároveň aj všetky
projekty v obci Kobeliarovo. Projektový manažment bude zabezpečovať nasledovné činnosti:

• celkovú administráciu a implementáciu projektu;
• dohľad nad dodržiavaním časového harmonogramu, publicity projektu, popisu projektu a rozpočtu projektu v súlade so zmluvou o poskytnutí NFP
• vypracovanie monitorovacích správ, podkladov do žiadostí o platbu a ich; predkladanie na SO;
• predkladanie návrhy na prípadné zmeny projektu a zmluvy o poskytnutí NFP;
• poskytovanie súčinnosti pri vykonávaní kontrol na mieste a komunikáciu s projektovým manažérom SO.

 
Finančný manažment vytvorený tím projektu bude zložený zo zamestnancov OcÚ – Zuzany Vandrášikovej , samostatného odborného referenta so skúsenosťami
zo samosprávy; a Alžbety Bukovinskej, ekonómky obce s dlhoročnými skúsenosťami s účtovníctvom a implementáciou projektov realizovaných obcou,
investičných dopytovo-orientovaných aj národných. Zabezpečovať budú nasledovné činnosti:

• celkové finančné riadenie projektu;
• zodpovednosť za oprávnenosť výdavkov a dodržiavanie rozpočtu projektu, vrátane dodržiavania pravidiel platnej legislatívy SR;
• súčinnosť pri príprave žiadostí o platbu a ich predkladanie projektovému manažérovi projektu;
• zodpovednosť za dodržiavanie termínov na predkladanie žiadostí o platbu.

 
Riadenie a koordináciu celého projektu, zabezpečenie jeho bezproblémovej realizácie, koordináciu spolupráce jednotlivých subjektov pri realizácii projektu bude
zabezpečovať starosta obce Tibor Jerga.
 
 
ĎALŠIE REALIZOVANÉ PROJEKTY
 
Aktuálne prebiehajúce projekty, ktoré sú realizované v obci Nižná Slaná a vedie ich vyššie uvedený tím sú nasledovné:

• 401406DIY2: Miestne občianske a preventívne služby v obci Nižná Slaná
• 401406B069: Vypracovanie projektovej dokumentácie – Zlepšenie prístupu k pitnej vode pre obyvateľov z MRK v obci Nižná Slaná
• 401406A481: Spracovanie projektovej dokumentácie v realizačnom rozsahu pre stavbu s názvom "Dobudovanie inžinierskych sietí v prostredí

MRK v obci Nižná Slaná"
• 401301A429: Rekonštrukcia a modernizácia miestnych komunikácií v obci Nižná Slaná II
• 401406DNC5: Národný projekt Rozvojové tímy I.

 
Realizácia daných projektov má podobný cieľ, a to aplikáciu a prípravu trvalo udržateľných riešení pre marginalizované rómske komunity s adresnosťou voči ich
problémom v dlhodobom časovom horizonte, zameriavajú sa však na vybudovanie vodovodu, kanalizácie, čističky odpadových vôd a rekonštrukciu a
modernizáciu miestnych komunikácií, nie na riešenie bytovej a domovej otázky v súvislosti s vlastníctvom stavby a nehnuteľnosti. Je v tomto prípade preto
vylúčené duplicitné financovanie projektov.
 
Všetky dopytovo-orientované projekty realizované v minulosti sú dostupné na webovej stránke obce Nižná Slaná v sekcii Projekty a granty. Zatiaľ ani jeden z
realizovaných projektov neriešil investície do infraštruktúry základnej školy v obci Nižná Slaná.

7.5  Prevádzková kapacita žiadateľa

Nevzťahuje sa

Popis cieľovej skupiny8.

24Celková dĺžka realizácie aktivít projektu (v mesiacoch):

Harmonogram realizácie aktivít9.
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Hlavné aktivity projektu

OBEC NIŽNÁ SLANÁSubjekt: 00328596Identifikátor (IČO):

Začiatok realizácie Koniec realizácie

401402R402 - RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v oblasti vzdelávania, odbornej
prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a
online vzdelávanie a odbornú prípravu (EFRR)

Špecifický cieľ:

401402R40200011 - Podpora desegregácie výchovy a vzdelávaniaTyp akcie:

Názov hlavnej aktivity projektu: 401F25500002 - Debarierizácia škôl a školských
zariadení

3.2025 2.2027

401F25500003 - Materiálne vybavenie a technické
zabezpečenie škôl a školských zariadení

3.2025 2.2027

401F25500001 - Podpora desegregácie výchovy a
vzdelávania

3.2025 2.2027

401F25500004 - Výstavba a rekonštrukcia
školských športovísk

3.2025 2.2027

Podporné aktivity projektu

Podporné aktivity: Podporné aktivity 3.2025 2.2027

Koniec realizácieZačiatok realizácie

9.1  Aktivity projektu

10. Merateľné ukazovatele projektu

10.A  Projektové ukazovatele výstupové
Kód Názov Merná jednotka Špecifický cieľ Kategória regiónov Čas plnenia Cieľová hodnota

PSKPRCO67 Kapacita tried v
nových alebo
modernizovaných
vzdelávacích
zariadeniach

osoby 401402R402 MRR - Menej
rozvinutý región

K - koniec realizácie
projektu

185,0000

PSKPSOI18 Inkluzíve opatrenia,
ktoré prispievajú k
desegregácií a k
vzdelávaniu
marginalizovaných
rómskych komunít

počet 401402R402 MRR - Menej
rozvinutý región

K - koniec realizácie
projektu

4,0000

10.B  Projektové ukazovatele výsledkové
Kód Názov Merná jednotka Špecifický

cieľ
Kategória
regiónov

Čas plnenia Východisková
hodnota

Cieľová hodnota
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Kód Názov Merná jednotka Špecifický
cieľ

Kategória
regiónov

Čas plnenia Východisková
hodnota

Cieľová hodnota

PSKPSRI18 Účastníci, ktorí
využívajú
inkluzíve
opatrenia v
oblasti
vzdelávania
marginalizovaný
ch rómskych
komunít
podporujúce
desegregáciu

osoby 401402R402 MRR - Menej
rozvinutý región

U - v rámci
udržateľnosti
projektu

185,0000
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11. Rozpočet projektu

11.A  Rozpočet žiadateľa
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OBEC NIŽNÁ SLANÁSubjekt:

Výška oprávnených výdavkov: 681 879,07 €

00328596Identifikátor (IČO):

Priame výdavky

401402R402 - RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v
oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej
infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a
odbornú prípravu (EFRR)

Špecifický cieľ: 649 408,64 €

Celková výška oprávnených výdavkov

401402R40200 - 401402R40200Opatrenie:

401402R40200011 - Podpora desegregácie výchovy a vzdelávania 649 408,64 €Typ akcie:

Skupina výdavku: 1.1 - 021 - Stavby 187 625,09 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 1.1.1 - SO07 Stavebné úpravy
odborných učební

ks 1 125 962,89 € 125 962,89 €

1.1.2 - SO05 Elektroinštalácia ks 1 49 225,89 € 49 225,89 €

1.1.3 - Projektová dokumentácia ks 1 4 305,00 € 4 305,00 €

1.1.4 - Stavebný dozor ks 1 8 131,31 € 8 131,31 €

Skupina výdavku: 1.2 - 930 - Rezerva na nepredvídané výdavky 22 598,33 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 1.2.1 - Rezerva na nepredvídané
výdavky súvisiace so stavebnými
prácami

ks 1 22 598,33 € 22 598,33 €

Hlavné aktivity projektu: 1. 401F25500001 - Podpora desegregácie výchovy a vzdelávania 210 223,42 €

Oprávnený výdavok

Skupina výdavku: 2.1 - 021 - Stavby 94 923,93 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 2.1.1 - SO03 Úpravy pre
bezbariérovosť

ks 1 39 964,14 € 39 964,14 €

2.1.2 - SO01 Spevnené plochy ks 1 54 959,79 € 54 959,79 €

Hlavné aktivity projektu: 2. 401F25500002 - Debarierizácia škôl a školských zariadení 94 923,93 €

Oprávnený výdavok

Skupina výdavku: 3.1 - 021 - Stavby 34 716,39 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 3.1.1 - SO04 Kuchyňa ks 1 34 716,39 € 34 716,39 €

Skupina výdavku: 3.2 - 022 - Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 174 843,47 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 3.2.1 - Materiálne vybavenie ks 1 92 582,60 € 92 582,60 €

3.2.2 - Vybavenie kuchyne ks 1 82 260,87 € 82 260,87 €

Hlavné aktivity projektu: 3. 401F25500003 - Materiálne vybavenie a technické zabezpečenie škôl a školských
zariadení

209 559,86 €

Oprávnený výdavok
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Skupina výdavku: 4.1 - 021 - Stavby 134 701,43 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 4.1.1 - SO02 Telocvičňa ks 1 80 536,62 € 80 536,62 €

4.1.2 - SO06 Workoutové ihrisko ks 1 54 164,81 € 54 164,81 €

Hlavné aktivity projektu: 4. 401F25500004 - Výstavba a rekonštrukcia školských športovísk 134 701,43 €

Oprávnený výdavok

Nepriame výdavky

401402R402 - RSO4.2 Zlepšenie rovného prístupu k inkluzívnym a kvalitným službám v
oblasti vzdelávania, odbornej prípravy a celoživotného vzdelávania rozvíjaním dostupnej
infraštruktúry vrátane posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie a
odbornú prípravu (EFRR)

Špecifický cieľ: 32 470,43 €

Celková výška oprávnených výdavkov

401402R40200 - 401402R40200Opatrenie:

MRR - Menej rozvinutý regiónKategória regiónov:

Skupina výdavku: 1.1 - 907 - Paušálna sadzba na nepriame výdavky podľa článku 54 písm.
a) NSU

32 470,43 €

Jednotková suma SumaMnožstvoMerná jednotka

Podpoložka výdavku: 1.1.1 - Nepriame výdavky
deklarované na základe paušálnej
sadzby

ks 1 32 470,43 € 32 470,43 €

Podporné aktivity: 1. 401F255P0001 - Podporné aktivity 32 470,43 €

Oprávnený výdavok

11.B  Rozpočty partnerov
Nevzťahuje sa

681 879,07 €Celková výška oprávnených výdavkov:

11.C  Požadovaná výška NFP

100,00000000 %Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:

681 879,07 €Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku:

0,00 €Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:
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11.C.1  Požadovaná výška NFP žiadateľa

Subjekt: Obec Nižná Slaná

681 879,07 €Celková výška oprávnených výdavkov:

OBEC NIŽNÁ SLANÁSubjekt: Identifikátor (IČO): 00328596

100,00000000 %Percento spolufinancovania zo zdrojov EÚ a ŠR:

681 879,07 €Žiadaná výška nenávratného finančného príspevku:

0,00 €Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov:

11.C.2 Požadovaná výška NFP partnerov

Nevzťahuje sa

Verejné obstarávanie
Zoznam VO pred podpisom zmluvy s dodávateľom

Zoznam VO po podpise zmluvy s dodávateľom

0Počet VO: Suma VO pre projekt:

0Počet VO: Suma VO pre projekt:

12.

Identifikácia rizík a prostriedky na ich elimináciu

Nezaevidované

13.
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Zoznam príloh žiadosti o NFP14.

(1) Podmienka, že žiadateľ nie je evidovaný v Systéme včasného odhaľovania rizika a vylúčenia
(ďalej len „EDES“) ako vylúčená osoba alebo subjekt (v zmysle článku  137 nariadenia č.
2024/2509)

spolu so ŽoNFP

(1) Bez osobitnej prílohy spolu so ŽoNFP

(2) Podmienka dodržiavania zásady „nespôsobovať významnú škodu“ spolu so ŽoNFP

(1) Dokument preukazujúci oprávnenosť z hľadiska plnenia požiadaviek v oblasti
posudzovania vplyvov na životné prostredie

spolu so ŽoNFP

(2) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(3) Povolenie na realizáciu projektu, vrátane projektovej dokumentácie spolu so ŽoNFP

(4) Stanovisko organizácie ochrany prírody a krajiny k možnosti významného vplyvu návrhu
projektu na územia európskej sústavy chránených území Natura 2000

spolu so ŽoNFP

(3) Podmienka oprávnenosti cieľovej skupiny spolu so ŽoNFP

(1) Bez osobitnej prílohy spolu so ŽoNFP

(2) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(4) Podmienka poskytnutia príspevku z hľadiska maximálnej výšky príspevku spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Rozpočet projektu spolu so ŽoNFP

Nižná Slaná - podrobný rozpočet projektu.xlsx

(5) Podmienka splnenia kritérií pre výber projektov spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Rozpočet projektu spolu so ŽoNFP

(6) Podmienka zákazu vedenia výkonu rozhodnutia voči žiadateľovi spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Upovedomenie o odklade exekúcie spolu so ŽoNFP

(7) Právna forma a oprávnenosť žiadateľa spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Plnomocenstvo spolu so ŽoNFP

(8) Súlad projektu s princípmi desegregácie, destigmatizácie a degetoizácie spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Prílohy definované RO/SO spolu so ŽoNFP

(9) Podmienka, že žiadateľ má schválený program rozvoja a príslušnú územnoplánovaciu
dokumentáciu v súlade s ustanovením § 8 ods. 6/ § 8a ods. 7 zákona č. 539/2008 Z. z. o
podpore regionálneho rozvoja

spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Uznesenie (výpis z uznesenia) o schválení programu rozvoja a príslušnej
územnoplánovacej dokumentácie

spolu so ŽoNFP

Uznesenie - Územný plán.pdf

Uznesenie o schválení ZaD č. 2 ÚPN.pdf

Výpis z uznesenia č. 04.2024.11.1.asice

(10) Podmienka oprávnenosti aktivít projektu spolu so ŽoNFP

(Poradové číslo) Názov podmienky / (Poradové číslo) Názov prílohy / Názov dokumentu Spôsob predloženia Povinnosť prílohy
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(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Prílohy definované RO/SO spolu so ŽoNFP

(3) Rozpočet projektu spolu so ŽoNFP

OcÚNS360.2025 Materiálové vybavenie ZŠ s MŠ.zip

OcÚNS363.2025 Prieskum trhu - Kuchyňa ZŠ s MŠ.zip

Nižná Slaná - podrobný rozpočet projektu.xlsx

(11) Podmienka mať povolenie na realizáciu aktivít projektu (ak relevantné) spolu so ŽoNFP

(1) Formulár ŽoNFP spolu so ŽoNFP

(2) Povolenie na realizáciu projektu, vrátane projektovej dokumentácie spolu so ŽoNFP

(3) Prílohy definované RO/SO spolu so ŽoNFP

(12) Podmienka zaradenia školy do siete škôl a školských zariadení spolu so ŽoNFP

(1) Rozhodnutie alebo Potvrdenie MŠVVaŠ SR o zaradení školy do siete škôl a školských
zariadení Slovenskej republiky

spolu so ŽoNFP

Rozhodnutie - MŠ SR.pdf

(2) Zriaďovacia listina školy spolu so ŽoNFP

Dodatok č. 1 k Zriaďovacej listine ZŠ s MŠ Nižná Slaná.pdf

Zriaďovacia listina - ZŠ s MŠ Nižná Slaná.pdf

Čestné vyhlásenie žiadateľa15.
Ja, dolupodpísaný žiadateľ (štatutárny orgán žiadateľa) čestne vyhlasujem, že:

• údaje uvedené v žiadosti o poskytnutie NFP sú identické s údajmi odoslanými prostredníctvom verejnej časti portálu ITMS21+,
• všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o poskytnutie NFP a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne. V prípade predloženia neúplných,

nepravdivých alebo nesprávnych informácií som si vedomý možných následkov v rámci konania o ŽoNFP,
• zabezpečím finančné prostriedky na spolufinancovanie projektu tak, aby nebola ohrozená jeho implementácia,
• spĺňam podmienky poskytnutia príspevku a ďalšie skutočnosti týkajúce sa poskytovania príspevku uvedené v príslušnej výzve,
• ŽoNFP je v súlade s Chartou základných práv EÚ, princípmi rodovej rovnosti a nediskriminácie, zohľadňujúc potreby zabezpečenia prístupnosti 

pre osoby so zdravotným postihnutím podľa článku 9 nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2021/1060,
• na oprávnené výdavky uvedené v projekte nečerpám inú pomoc, resp. čerpanie inej pomoci je v súlade s pravidlami kumulácie ustanovenými v

príslušných právnych predpisov poskytovania štátnej pomoci a na tieto výdavky v minulosti nebol poskytnutý príspevok z verejných prostriedkov.
 
Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa týkajú údajov a skutočností uvedených v ŽoNFP a jej prílohách.
Beriem na vedomie, že všetky uvedené osobné údaje sú spracúvané podľa § 46 zákona č. 121/2022 Z. z. o príspevkoch z fondov Európskej únie a o zmene a
doplnení niektorých zákonov  v znení neskorších predpisov

Ja, dolupodpísaný žiadateľ (štatutárny orgán žiadateľa) zároveň čestne vyhlasujem, že:
• nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia, ktorého predmetom je nútený výkon povinnosti zaplatiť peňažnú sumu, a to v celkovej súhrnnej výške

vymáhaného nároku za všetky takto vykonávané exekúcie alebo iné výkony rozhodnutia vyššej ako 1 % NFP požadovaného žiadateľom v podanej
ŽoNFP,

• nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia na plnenie inej povinnosti, ktorá nespočíva v zaplatení peňažnej sumy, pokiaľ táto nepeňažná povinnosť
akokoľvek priamo alebo nepriamo súvisí s predloženým projektom

Miesto podpisu Dátum podpisu Titul, meno a priezvisko
štatutárneho orgánu

Subjekt Podpis

.................................................. ....................................... Tibor Jerga Obec Nižná Slaná ....................................................
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Špecifické polia16.
16.1 Rizikovosť - stredné riziko

Rizikovosť - stredné riziko: Nezaevidované
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